q

PekomeHayemble TUMbI
0bpaboTkm KoHUoB BMHTa LLIBI

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. Tun A (cbukcmpoBaHHas onopa)

/ N\

M

( MeTp. pe3bba )

JB h7
DA js6

S
F E

(. %
EgnHunubl: mm

HapyXHbIr Ouametp MeTtpuyeckas

AanameTtp BUHTa noALumMnHuKa B E F pe3bba

d A M S

12 8 6 34 10 M8x1 10

16 12 10 39 15 M12x1 12

20 15 12 41 20 M15x1 12

25 15 12 41 20 M15x1 12

32 25 20 65 36 M25x1,5 18

40 30 25 72 42 M30x1,5 24

50 40 35 98 70 M40x1,5 35

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



PEKOMEHOYEMBIE TUMbl OBPABOTKM KOHLIOB BUHTA LLBI

. Tun B (nnasatowasa onopa)

/ N\

DA js6

@
S

+0.1
G o

+0.1
Fo

G J

EgvHnubl: Mm

T AFERET Bblemka Onsi CTONopHOro KorbLa
AVaMeTp BUHTa | MoALIMMHUKA E

d A B F G
12 6 9 57 6,8 0,8
16 10 12 9,6 9,15 1,15
20 15 12 14,3 10,15 1,15
25 15 12 14,3 10,15 1,15
32 25 20 23,9 16,35 1,35
40 30 20 28,6 17,75 1,75
50 40 25 38 19,75 1,75

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa






I"lepeBoA BbIMOAHEH KOMMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

[ | onopsisBC

durkcmpoBaHHasi [NnaBatowas
®dnaHueBas FK FF
B Buae 6rnioka BK BF

l Onopbl SBC u cootBeTcTBYIOWME AnameTpsl LLBIT

Ouametp ApTuKyn Ouametp ApTuKyn CooTBeTCTBY!HO-
(PUKCUPOBAHHOW | (PUKCUPOBAaHHOW nnaBaroLlemn nnaBarLLen U1 gnamertp

ornopbl, MM ornopbl ornopbl ornopsbl LUBIT, mm
: o : e | o
10 E&}g 8 EE 18 @10,012, D 14
12 o 10 il 14,0 15, @ 16
. o ® s | om
17 BK 17 17 BF 17 @ 20, D 25
20 EIE gg 20 EE 58 25,028,032
% B 30 30 B30 | 540, pas
X | T | 0w

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



OrOPbLI SBC

FK (dukcupoBaHHas) FF (nnasatoLias)

FK (25, 30, 40) FF (25, 30, 40)

BK (cukeuposaHHas) BF (nnaBatoLas)

I'IepeBoA BbIMOAHEH KOMMNaHMen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

. Harpyso4Has cnocobHOCTb

Paa- OceBas PaguanbHas Oonyc-
Ve Mogenb MoAWWnHUK | OuHaMu4Yeckas | AMHamMuyeckas TMmas
P Harpyska Harpyska Harpyska
- B Buge 6rioka BK 8
CHTLRE 60822 1,607 3,283 —
. BaHHas dnaHuesas FK 8
B Buage 6noka BF 8
MnaBatowas 60622 — 2,264 —
®naHueBas FF 8
- B Buage 6rioka BK 10
dukepo 7000ADF 6,566 — 2,724
BaHHasi dnaHueBas FK 10
@10
B Buge brnoka BF 10
MnaBatoiasn 6082z — 3,283 —
®naHueBas FF 10
- B Buge 6rioka BK 12
CHTLLE 7001ADF 7,105 — 3,038
BaHHas dnaHuesas FK 12
12
B Buge bnoka BF 12
[MnaBatoLuas 6000Z2Z — 4,557 —
®naHueBas FF 12
_ B Buge 6rioka BK 15
bukenpo 7002ADF 7,595 — 3,989
BaHHas dnaHuesas FK 15
@15
B Buge 6roka BF 15
[MnaBatoLlas 6002272 — 5,586 —
®naHueBas FF 15
- B Buge 6rioka BK 17
SR 7203ADF 13,720 — 5,831
BaHHas dnaHuesas —
17
B Buage bnoka BF 17
[MnaBatoLuas 6203272 — 9,555 —
®naHueBas —
dukcupo- | B BuAe Gnoka BK 20 7004ADF 12,691 - 0,506
52 BaHHas ®draHLeBas FK 20 7204BDF 17,934 ’
n B Buge 6rnoka BF 20 600427 9,359
nasatowias — —
®dnaHueBas FF 20 620427 12,740
. B Buge 6rioka BK 25
SO 7205ADF 20,188 — 11,466
BaHHas dnaHuesas FK 25
@25
B Buae brnoka BF 25
[MnaBatoLuas 620527 — 14,014 —
®naHueBas FF 25
_ B Buage 6rioka BK 30
bukenpo 7206ADF 28,028 — 16,268
BaHHas dnaHueBsas FK 30
@30
B Buge 6rnoka BF 30
[MnaBatoLuas 6206ZZ — 19404 —
®dnaHueBas FF 30
- B Buge 6rioka BK 40
OIS 7208ADF 44,100 — 27,146
BaHHas dnaHuesas FK 40
@ 40
B Buge brnoka BF 40
[MnaBatoLuas 628727 — 29,106 —
dnaHueBas FF 40

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



OrOPbLI SBC

. Tunel onop

FK (8, 10, 12, 15, 20) FK (25, 30, 40)

FF (8, 10, 12, 15, 20) FF (25, 30, 40)

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

]

@@NCBBC

_ 11 iz X
g 7§3 g [ I I B Y [
= ~ = x| :m
M =
=
v‘ L
n-0 d1 CBepno
n-@ di CBepsio
PucyHok 1-1 PucyHok 1-2
FK (8, 10, 12, 15, 20) FK (25,30,40)
/
Coctas FK
Ne 1 2 3 4 5 6 7
HassaHue yactn | Kopnyc | MogwwunHuk | KpoHwTenH | BTtynka | YnnoTHeHue Konbl,'"eBaﬂ EEL S TET
ravika BUHT
Konunuectso 1 2 1 2 2 1 1
MoHTaxHble
ol
z S pasmep
I W L |-0005| K E \Y X M A|[B|[C|N|d3| BRG
Q.
< 0,015
n [ dl | P°
FK8 | 43 | 21 28 | 36 | 7 5 |3 | 4 34|90 [ M8x0,75|30| 7 |5 |6 |8 608
FK10 | 52 | 25 | 34 | 42 7 6 | 42| 4 |45|90 | M10x1 |38 | 8 | 7 | 8 |10 7000A | _
FK12 | 54 | 25 | 36 | 44 | 8 6 | 44 | 4 45|90 | M12x1 | 38| 8 | 7 | 8 [ 12| 7001A ;
=
a
FK15| 63 | 27 | 40 [ 52 | 10 | 7 | 50 | 4 |55 |90 | M15x1 |40| 9 | 7 | 8 | 15| 7002A
FK20| 8 | 37 | 57 | 68 | 156 | 7 | 70 | 4 [ 66| 90 | M20x1 |52 |14 | 7 [ 10|20 | 7204A
FK25|122| 42 | 80 | 92 | 15 | 11 | 100 | 6 | 11 | 45 | M25x1,5 | 62 | 15|10 | 12| 25| 7205A |
FK30|138 | 45 | 90 [106| 16 | 12 | 116 | 6 | 11 | 45 | M30x1,5 |66 | 16 | 11 [ 12 [ 30 | 7206A :
=
a
FK40 | 176 | 61 | 120 [ 128 | 19 | 15 |150 | 6 | 14 | 45 | M40x1,5 |82 |18 | 16 | 14 | 40 | 7208A

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



OrOPbLI SBC

L] FF

3
/

W (2)
X (PCD)
z

7
N

@) ®)

n-0 d1 CBEPNO n-Q d1 CBepsio
C'BORE 0J C'BORE @J
DP.Q DPQ
PucyHok 2-1 PucyHok 2-2
FF (8, 10, 12, 15, 20) FF (25,30,40)
J
CocrtaB FF
Ne 1 2 3
HasBaHue vactn Kopnyc MogwmnHuk CTonopHoe KormnbLo
Konnyectso 1 1 1
cl s MoHTaxHble pasmep
= w L -0,005 K E X d3 | B BRG
£ -0,015
n d1 J Q pe
FF 8 43 1 28 35 6 85] 4 3,4 6,5 4 90 8 6 606
FF 10 52 12 34 42 7 42 4 4,5 8 5 90 8 7 608 -
o~
FF 12 54 15 36 44 8 44 4 4,5 8 5 90 | 10 | 8 6000 &
=
o
FF 15 63 17 40 52 9 50 4 55 9,5 6 9 [ 15| 9 6002
FF 20 85 20 57 68 14 70 4 6,6 11 10 90 | 20 | 14 6204
FF25 | 122 30 80 92 15 100 6 11 175 | 11 45 | 25 | 15 6205 N
FF30 | 138 | 32 90 106 15 116 6 11 175 | 11 45 | 30 | 16 6206 2
=
[an
FF40 | 176 | 36 120 128 18 150 6 14 20 13 | 45 | 40 | 18 6208

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



s B c TexHWKa IMHENHBIX NepemMeLleHnin

N IEX

e N
4@ di _CcBepno 3 A
CBORE @ J DP
2Jpra @\NCBBC/
— T
-
APESHED]
7
[Ao0slAlf | 1 | | |«
- 10
o
2 D R
+ 7 : i
(7} \ \
\ [
e e
M |V L
\_ /
CocraB BK
Ne 1 2 & 4 5 6 7
. KonblLeBas | YCTaHOBOYHbIN
HassaHue yactn | Kopnyc | MogwwunHuk | KpoHwTenH | BTtynka | YnnoTHeHue .
ramka BUHT
Konnyectso 1 2 1 2 2 1 1
MoHTaXHbIe
e pasmep
E W | H|[sSs|R|[T|X]|K M |[L|E|F|V|A|[B]|C|N/|d3| BRG
<
d1 J B2
BK8 | 52 | 32 | 17 [185| 26 | 38 | 25 | 66 | 11 | 65 | M8x0,75 | 23 | 11,5 5 (3|7 |6 |6 |8 608

BK10 | 60 39 22 26 30 46 34 6,6 1" 6,5 M10x1 25 6 13 6 38 8 7 8 10 | 7000A

BK12 | 60 43 25 30 30 46 34 6,6 1 6,5 M12x1 25 6 13 6 38 8 7 8 12 | 7001A

BK15 | 70 48 28 33 35 54 40 6,6 " 6,5 M15x1 27 6 15 7 40 9 7 8 15 | 7002A

BK17 | 86 64 39 46 43 68 50 9 14 8,5 M17x1 35 8 19 9 52 | 12 9 10 [ 17 | 7003A

BK20 | 88 60 34 42 44 70 52 9 14 8,5 M20x1 35 8 19 9 52 | 12 9 10 [ 20 | 7004A

BK25 | 106 80 48 59 53 85 64 1" 175 | 11 M25x1,5 | 42 10 [ 22 ([ 11| 62 | 15 [ 10 [ 12 | 25 | 7005A

BK30 | 128 89 51 63 64 102 76 14 20 13 | M30x1,5 | 45 1" 23 [ 12 | 66 | 16 | 1 12 | 30 | 7006A

BK40 | 160 | 110 60 80 80 130 | 100 18 26 | 17,5 | M40x1,5 | 61 14 33 | 15 | 82 ( 18 | 16 | 14 | 40 | 7008A

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



OrOPbLI SBC

2-gd1 csepno
C'BORE 0J DP.Q

[7]0.005]A] |

d3

§+0.015
R

\_ %
CoctaB BF
Ne 1 2 3
HasBaHue vactn Kopnyc MogwmnHuk CTonopHoe KormnbLo
Konnyectso 1 1 1
MoHTaxHble
asve

Aﬁ: W|H|SsS|R|T|X]|K pasmiep L| E |d3| B | BRG

1 | J | P

BF 8 52 32 17 | 18,5 | 26 38 25 6,6 11 6,5 | 20 10 6 6 606

BF10 | 60 39 22 26 30 46 34 6,6 1 65 | 20 10 8 7 608

BF12 | 60 43 23 30 30 46 34 6,6 1" 6,5 | 20 10 10 8 6000

BF15 | 70 48 28 33 35 54 40 6,6 1 65 | 20 10 15 9 6002

BF17 | 86 64 39 46 43 68 50 9 14 85 [ 283 | 11,6 | 17 | 12 | 6203

BF20 | 88 60 34 42 44 70 52 9 14 85 | 26 13 20 | 12 6004

BF25 | 106 | 80 48 59 53 85 64 11 17,5 | 1 30 15 25 | 15 6205

BF30 | 128 | 89 51 63 64 102 | 76 14 20 13 | 32 16 30 | 16 | 6206

BF40 | 160 | 110 60 80 80 130 | 100 18 26 | 17,6 | 37 | 185 | 40 | 18 6208

I_IepeBoA BbIMOAHEH KOMIMaHWen CepBOTeXHMKa



